



Štev. : 5 /2023

Datum: 6. 5. 2023

ZAPISNIK

zbor krajanov Krajevne skupnosti Pesje

ki je bil 2 . 3. 2023 ob 18.00 uri v domu KS Pesje na Podgorski cesti 1 v Velenju.

Prisotni: Franc Obu, predsednik sveta KS Pesje in Barbara Mastnak kot zapisnikar, predstavniki CI Pesje

Prisotni vabljeni gosti: Iztok Mori, direktor občinske uprave Mestne občine Velenje, dr. Janez Rošer, direktor Premogovnika Velenje in Skornšek Drago, predstavnik Holdinga slovenskih elektrarn, Ostrovuh Katarina, predstavnica MO Velenje

Krajani Krajevne skupnosti Pesje: prisotnih je 53 krajanov.

Predlagani dnevni red:

1. Poročila o pravljenih aktivnostih v zvezi s problematiko razkladanja uvoženega premoga, ki ga bodo podali vabljeni predstavniki.
2. Poročilo o meritvah prahu PM10
3. Poročilo o meritvah hrupa
4. Razno.

Predsedujoči Franc Obu vse lepo pozdravi in pove, da odpira peti zbor krajanov ter predstavi prisotne goste. Predlaga se dnevni red s štirimi točkami, kot je bil predlagan. Pove, da je bilo na zadnjem zboru krajanov obljubljeni, da se prestavi razkladalna rampa na novo lokacijo najkasneje do začetka meseca marca. Prejšnji teden je imel Odbor za nadzor uvoza premoga skupni sestanek na PV, kjer so bili prisotni tudi predstavniki HSE in TE. Na sestanku je g. Rošer zagotovil, da bo do petka pripeljan ves premog iz Luke Koper, ki se bo raztovoril še na tej lokaciji, ostali dve ladji, ki prispeta v luka aprila in maja pa se bosta raztovarjali že na novi lokaciji.

V torej, 14.2. je bil na MOV sklican sestanek na temo meritev hrupa v Pesju. Meritve so pokazale, da hrup presega normative v nočnem in dnevnem času, tako da smo v vsakem primeru več kot upravičeni do kvalitetne protihrupne ograje. Meritve so bile opravljene na dveh lokacijah v Pesju in sicer pri Koširjevih in pri toplotni podpostaji na Špeglovi ulici.

Ga. Ostrovuh Katarina je podala poročilo o meritvah hrupa, ki se je meril v razdobju od 24.1. – 27.1.2023. Poleg meritev se je snemal tudi zvok. Meritve je izvajalo podjetje Si Eko iz Celja. Podala je ugotovitev: **hrup je presežen.**



G. Mori je povedal, da so vse vloge za popis škode na stavbah, zemljiščih in pridelkih oddane na Premogovnik Velenje. Naslednji korak pa je dogovarjanje s Premogovnikom Velenje in sicer bodo dogovori potekali individualno.

G. Rošer je glede aktivnosti prestavitve razkladalne rampe povedal, da so v prihodnjem tednu predvideni še štiri vlaki. Potem sledi prekinitev in prestavitev razkladalne rampe. Z naslednjim tednom bo tako zaključena dobava premoga iz dveh ladij, tretjo ladjo predvidevajo v mesecu aprilu in četrto mesecu juliju. Glede odškodninskih vlog pove, da se bodo dogovori nadaljevali, ko bodo pregledane vse vloge.

G. Obu je povedal, da še bo možno dobiti nekaj obrazcev o popisu škode, o vlaganju pa se bomo še dogovorili.

Krajana je zanimalo, zakaj se bo pogovarjal vsak zase, naj se zmanjša znesek za plačevanje stavbnega zemljišča.

G. Mori je podal povzetek zadnjih treh zborov krajanov in ugotovil, da je so bile meritve prahu in hrupa narejene, komisija za popis škode ustanovljena in vsi obrazci posredovani na PV. Premogovnik bo razkladalno rampo prestavil, o škodi bo komunikacija potekala s PV, kako pa bo to, pa se bomo dogovorili.

Krajanka pove, da bi naj obstajal dogovor med KS in PV o višini deponije (10m).

G. Vrabič želi od direktorja PV konkreten rok, kdaj nam bodo dali kakšen podatek.

Krajani KS Pesje so hrupu in prahu izpostavljeni ves čas. Dobro bi bilo tudi meritve še kdaj narediti. Dogovoriti se je potrebno s tistimi, ki niso oddali obrazca oz. vloge za popis škode.

Predsedujoči ugotavlja:

- Svet KS je takoj, ko je izvedel za uvoz premoga povzel vse aktivnosti v povezavi z MOV za zaščito interesov naše KS
- Najpomembnejšo vlogo pri vsem tem pa ste imeli vi krajan organizirani v zboru krajanov
- Skupaj smo dosegli prestavitev razkladalne rampe na novo lokacijo
- Dosegli smo postavitev primerne protihrupne zaščite po celi dolžini KS
- Dosegli smo zavedanje pri PV, TE in HSE, da so dolžni pomagati KS, zaradi njihovega negativnega vpliva na pogoje bivanja v KS
- Dosegli smo, da lahko vsak posameznik uveljavlja povzročeno škodo

Upam, da se bodo dogovorjene aktivnosti rešile v primernem času v dobrobit nas krajanov.

Še enkrat se zahvaljujem vsem krajanom, Civilni iniciativi Špeglova, Svetu KS, MOV, PV, TEŠ in HSE za konstruktivno sodelovanje.

Ker ni bilo več vprašanj ali pripomb, je bil zbor krajanov ob 19.10 končan.

Zapisa: Barbara Mastnak

M. P.

Franc Obu
predsednik KS Pesje